

KULTÚRA KERETPROGRAM – 2009-ES PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Közzétették a Kultúra keretprogram 2009-es évre szóló pályázati felhívását. A program céljai közé tartozik a kultúra területén dolgozók határokon átívelő mobilitásának elősegítése, a művek, valamint a művészeti és kulturális termékek országok közötti áramlásának támogatása és a kultúrák közötti párbeszéd támogatása.

A támogatható országok közé tartoznak az EU tagállamai, Izland, Liechtenstein, Norvégia, Horvátország, Törökország és Macedónia, valamint Szerbia.

A program teljes költségvetése a 2007–2013 közötti időszakra 400 millió euró. A teljes éves előirányzatok 43 és 58 millió euró között mozognak, 2009-ben ez az összeg 45,37 millió euró.

A 2009-re szóló pályázatok beadási határideje pályázattípustól függően 2008. október 1. és 2009. május 1. között változik.

KIADVÁNY A KULTURÁK KÖZÖTTI PÁRBESZÉD EURÓPAI ÉVÉRŐL

A KultúrPont legújabb információs kiadványa a 2008 – A kultúrák közötti párbeszéd európai éve című füzet, mely nyomtatott és letölthető formában is elérhető az irodánál. A szerzők bemutatják az európai kezdeményezés céljait és főbb eseményeit, vázolják, hogyan zajlik az év Magyarországon, bemutatnak olyan projekteket, amelyeknél hangsúlyos elem a kultúrák párbeszéde, illetve megmutatják, hogyan illeszkedik a kezdeményezés az Európai Unió egyéb programjaihoz.

A kultúrák közötti párbeszéd európai éve kezdeményezés magyarországi koordinátora a KultúrPont Iroda.

KÉPZELT MŰVEK KRITIKÁI PÁLYÁZAT

Képzelt művek kritikái címmel a csupán elképzelt alkotásokról írt kritikákat vár pályázatára a Regénytár. A pályázók írhatnak fikatív irodalmi alkotásokról, festményekről, filmekről, de zeneművekről is.

A pályázat fődíja egy üveg pezsgő.

A jelentkezési határidő folyamatos.

KARDALVERSENY

Kardalversenyt hirdetett 33 évesnél fiatalabb zeneszerzőknek a Szépművészeti Múzeum és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem. A kiindulópont Euripidész „Orestes” című tragédiájának zenei töredéke.

A pályázaton zenei felsőoktatásban részt vevő, vagy ilyen végzettségű zeneszerzők indulhatnak.

Beküldési határidő: 2008. szeptember 20.

NEMZETKÖZI OPERASZERZŐI VERSENY HÖLGYEKNEK

Zeneszerzőnőknek hirdették meg a Nancy Van de Vate-ről elnevezett nemzetközi operaszerzői versenyt, melyre legalább 15 perc hosszúságú műveket várnak.

Jelentkezési határidő: 2008. szeptember 1.

100% ZENE – DALÍRÓ VERSENY

Nemzetközi dalíró versenyt hirdettek 100% zene címmel amatőröknek és hivatásosoknak, 15 zenei kategóriában. A zsűri különdíjazza a legjobb dalszöveget, a legjobb férfi és női énekest és a legjobb zenei előadást.

Beküldési határidő: 2008. július 31.

JELENTKEZÉS SVÁJCI CIRKUSZFESTIVÁLRA

Pályázatot hirdettek a svájci Geneva 2010 World Circus Capital cirkuszi fesztiválon való részvételre, többek között zenészeknek.

Jelentkezési határidő: 2008. október 30.

MŰVÉSZETI ÖSZTÖNDÍJ BERLINBE

6-12 hónapra szóló berlini művészeti ösztöndíjakra hirdettek pályázatot, többek között a zene területén alkotó fiatal művészeknek.

Jelentkezési határidő: 2009. január 1.

MŰVÉSZETI ÖSZTÖNDÍJAK ÉSZTORSZÁGBA

Művészeti ösztöndíjakat hirdet az észti Non Grata Akadémia, ahol a hallgatók fesztiválok, műhelyek, ösztöndíjak, nemzetközi utazások, előadások és alkotóházak keretében tanulhatnak. A Non Grata Akadémia alternatív művészeti iskola 1998 óta várja különböző oktatási és művészeti programokkal az alkotókat és a tanulókat. A független civil szervezet célja a kortárs, a különböző művészeti területeket ötvöző kultúra támogatása és népszerűsítése.

JAZEPS VITOLS NEMZETKÖZI ZONGORAVERSÉNY RIGÁBAN

2008. október 1. és 9. között rendezik meg a Jazeps Vitols Nemzetközi Zongoraversenyt Rigában, melyre 1978. október 1. után született zongoristák jelentkezését várják. A háromfordulós megmérettetés döntőjébe jutott versenyzőknek egy versenyművet kell előadniuk a Lett Nemzeti Szimfonikus Zenekar közreműködésével.

Jelentkezés határidő: 2008. augusztus 1.

IFJÚ ZENEMŰVÉSZEK NEMZETKÖZI NYÁRI AKADEMIÁJA

2008. július 21. és 30. között rendezi meg az Ifjú Zeneművészek Nemzetközi Nyári Akadémiáját a Debreceni Egyetem Zeneművé-

szeti Kar. A szervezők a következő hangszereseknek hirdetnek egyéni mesterkurzust: hegedű, mélyhegedű, gordonka, gordon, fuvola, oboa, klarinét, fagott, kürt, trombita, harsona, zongora és ütőhangszerek.

ETHNO – NYÁRI NÉPZENEI TÁBOROK

Ethno címmel nemzetközi népzenei programsorozatot rendeznek kilenc európai országban 2008 július és augusztus folyamán. Cél az európai nemzetek népművészetének, és a különböző afrikai nemzetek népzenejének megismerése, partnerprogram keretében.

SZÜLI NEMZETKÖZI HEGEDŰVERSENY

Nemzetközi hegedűversenyt rendeznek a koreai fővárosban 2009. április 15. és 26. között, melyre 1978. április 16. és 1992. április 15. között született hegedűművészek jelentkezését várják.

Jelentkezési határidő: 2008. november 14.

EUYO NYÁRI TURNÉ – MAGYAR ZENÉSZEKSEL

Az Európai Unió Ifjúsági Zenekarának 2008-as nyári turnéja augusztus 1-től 16-ig európai városokban zajlik, augusztus 22. és 30. között pedig a Távol-keleten lépnek fel. A zenekar mostani turnéján két magyar zenész: Spáth Viktor (trombita) és Zámbo Kristóf Attila (nagybőgő) vesz részt.

EGYRE NÉPSZERŰBB AZ ERASMUS

Közép-és Kelet-Európában, illetve Törökországban nőtt legnagyobb mértékben az érdeklődés az Erasmus program iránt a 2006/2007-es tanévben a hallgatók és az egyetemek körében – derült ki az Európai Bizottság nemrég közzétett jelentéséből.

Az 1987-ben alapított Erasmus az EU Élethosszig tartó tanulás programjának része. Alapítása óta mintegy 1,7 millió tanuló tanult külföldön a program keretében. Az Erasmus évente 450 millió euró támogatásban részesül az uniós költségvetésből.

ELKÉSZÜLTEK A PÉCSI KONFERENCIA-ÉS KONCERTKÖZPONT ENGEDÉLYEZÉSI TERVEI

2008 májusában elkészültek a Pécsi Konferencia- és Koncertközpont engedélyezési tervei, ezeket a Pécs2010 Menedzsment Központ átadta a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Baranya Megyei Kirendeltségének. Ezzel az előkészítési szakasz véget ért, és megkezdődött a soron kívüli engedélyeztetési eljárás. A Pécsi Konferencia- és Koncertközpont fontos szerepet játszik majd az Európa Kulturális Fővárosa – Pécs 2010 programsorozat lebonyolítása során.